

蒋洁敏一审被判16年

当庭表示不上诉



庭审现场(视频截图)

□据 新华社湖北仙桃10月12日电

10月12日,湖北省汉江市中级人民法院一审公开宣判国务院国有资产监督管理委员会原主任蒋洁敏受贿、巨额财产来源不明、国有公司人员滥用职权案。法庭认定被告人蒋洁敏犯受贿罪判处有期徒刑12年,并处没收个人财产人民币100万元;犯巨额财产来源不明罪判处有期徒刑5年;犯国有公司人员滥用职权罪判处有期徒刑5年,决定执行有期徒刑16年,并处没收个人财产人民币100万元。同时,对蒋洁敏受贿、巨额财产来源不明的财物和滥用职权使他人获取的非法利益予以追缴,上缴国库。蒋洁敏当庭表示服从判决,不上诉。

法庭经审理查明,2004年至2013年,被告人蒋洁敏利用职务便利,为他人进行项目建设、职务调整等事项上谋取利益,收受贿赂折合人民币1403.9073万元;截至2013年8月31日,蒋洁敏个人和家庭财产、支出明显超过其个人和家庭合法收入,对于差额部分中的1476.6174万元的巨额财产不能说明来源;2004年至2008年,蒋洁敏在周永康指使或授意下,违反规定,为他人开展经营活动提供帮助,致使国家利益遭受特别重大损失。

李春城一审被判13年 当庭表示不上诉

□据 人民网

据@咸宁中院消息,四川省委原副书记李春城因受贿罪、滥用职权罪一审获刑13年,并被没收100万元。李春城当庭表示不上诉。

“国际大牌”在多地卖出“白菜价”

假名牌配假包装假发票,形成产供销一条龙



核心提示

□据《北京晚报》

声称国际一线奢侈品大牌,境外代购正品,附有境外商场售货单,本应数万元的同款商品仅卖三五千。记者调查发现,尽管有关方面不断加大打击力度,但假冒产品在一些地区依然猖獗,甚至自成体系,发展成产供销一条龙。

1 售假

国际名品卖出“白菜价”
假货配假包装、假购物单

一些购物手续显示在香港专卖店购买的奢侈品,其实是内地普通店铺出售的假货。令人惊奇的是,这些假货通过常规渠道居然难辨真假。

在武汉万商白马服装交易中心内,记者发现,一些专售皮具箱包的商铺在售卖国际一线品牌奢侈品。一商铺老板“张姐”介绍,她卖的女包几乎囊括所有知名一线品牌,价格从200元到5000多元,都是港版正品女包的高仿货。其中,“LV”和“香奈儿”两款的高档A货,不仅有“原厂”包装,还能提供“香港购物清单”和“银行卡刷卡凭证”。一款“香奈儿”黑色羊皮女包,“张姐”提供了两张“香港太子大厦香奈儿专柜”的购物清单和一张刷卡凭证,标明这个女包“售价”为3.98万元,然而在该店1900元就能买下。

在广州白云世界皮具贸易中心1A0159档口,老板也提供了一款假冒普拉达女式手提包完整的产品包装,其中包括一张刷卡金额为23800元的发票,甚至扫描其包装盒上的信息码,显示的也是香港正牌店地址信息。这些与在香港正牌店购物后入关手续一模一样。



湖南郴州马家坪市场“服装皮具精品街”一家店铺销售的“浪琴”手表(网络图片)

2 制假

“白板”产品+假冒商标=昂贵“名牌”

一堆没有任何标识的“白板”产品,一查假冒的名牌商标,成本低廉,一旦两者结合,顿时就成了身价昂贵的“名牌”。这样的魔术大戏,在一些地方几乎每天都会上演。

在湖南省郴州市北湖网贸市场,记者拿着大号黑色塑料袋,表示前来进货。记者走访该商城多

家档口,得到的回复基本上都是“要什么牌子都有”,有的可以直接提供,有的则表示要另外去买。在商城三楼一家男装档口,记者看到挂着的男式T恤均没有领标,而老板正在将已经贴了“劲霸”标签的T恤折叠装好,并表示“花花公子”“金利来”等牌子都有。

3 产业链

实体店和电商勾结形成“利益共同体”

记者发现,这个利益共同体在实际运作中形成一个相对固定的流程:首先,电商店主去实体店取光碟,光碟内有各种已经拍摄好的假货照片,将这些照片上传到电商店铺,买家就可以自己选择品牌了。如果有买家下单,

电商店主就通过QQ等方式,将商品型号、颜色等信息告诉实体商城供货商,供货商则会告知电商店主一个编号。电商店主凭借这个编号可以直接去实体店铺取货,贴上相应的标签,就可以找快递发货。

洛阳网
lyd.com.cn

买车看车, 上洛阳网汽车频道

信息真实, 最具参考价值